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  7 تاضمو  \القيمة�الصحيحة��رضية�والقيمة�الصحيحة�السقفية
  

 :1تعريف xيةللقيمة�الصحيحة�� يرمز��
ّ

�xو�ي�تساوي�أك���عدد�صحيح�أصغر�من��xللعدد��رض

  .أو�يساويه

  :  أمثلة

  53.5 =  ،    49.4 =  ،    799.7 =  

  809.8 =  ،    21.1 −=−  ،    11.0 −=−  

  41.3 −=−  ،    00 =  ،    88 −=−  

  ،    88 =      

  

حل�ا+عادلة��: سؤال  4=x.  

54: حل�� <≤ x.  

  

حل�ا+عادلة��: سؤال  1−=x.  

01: حل�� <≤− x.  

  

حل�ا+عادلة��: سؤال  3−=x.  

23: حل�� −<≤− x.  
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حل�ا+عادلة��: سؤال  1043 =+x.  

   

  :حل

⇔<≤

⇔<≤
<+≤

3

7
2

736

114310

x

x

x

  

  

حل�ا+عادلة��: سؤال  274 −=−x.  

  :لح

⇔<≤

⇔<≤
−<−≤−

2

3

4

5

645

1742

x

x

x

  

حل�ا+عادلة��: سؤال  3.5=x.  

6ن�. φمجموعة�الحل��ي�ا+جموعة�الفارغة�: حل�� xعدد�صحيح�  

حل�ا+تباينة��: سؤال  97 << x.  

عندما�ا+تباينة�تتحقق�: حل��  8=xفقط���⇔<≤ 98 x.  

  :أسئلة

  :حل�ا+عادCت�Aتية

)1  (  7−=x  

)2  (  1114 −=−x  
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)3  (  42 =x  

)4  (  1583 =−x  

)5  (  05 =− x  

)6  (  7.122 =−x  

)7  (  2.316 −=−− x  

)8  (  xx =  

)9  (  xx 2=  

)10  (  42 =x  

  :حل�ا+تباينات�Aتية

)1  (  35 −<≤− x  

)2  (  41 << x  

)3  (  9276 <−≤ x  

)4  (  825 2 ≤−≤ x  

  

  :2تعريف� xللعدد��للقيمة�الصحيحة�السقفيةيرمز��xي�تساوي�أصغر�عدد�صحيح�أك���من���و

xأو�يساويه�.  

  :أمثلة  81.7 =  ،    89.7 =  ،    127.11 =  
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    00 =  

  

،    99 =  ،    99.8 =  

    101.9 =  

  

،    11 −=−  ،    11.1 −=−  

    23.2 −=−  ،  
0

2
1 =




−  
    

حل�ا+عادلة��: سؤال��  2=x  

21: حل�   ≤< x  

حل�ا+عادلة���:سؤال��  8=x  

87: حل�   ≤< x  

حل�ا+عادلة��: سؤال��  1−=x  

12: حل�   −≤<− x  

حل�ا+عادلة��: سؤال��  823 =+x  

  :حل

⇔≤<

⇔≤<
≤+<

2
3

5

635

8237

x

x

x

  

حل�ا+عادلة��: سؤال��    514 −=−x  
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  :حل

⇔−≤<−

⇔−≤<−
−≤−<−

1
4

5

445

5146

x

x

x

  

حل�ا+عادلة��: سؤال  1.3−=x   .ا+جموعة�الفارغة�= الحل: الجوابφ .  

6ن� x� 
ً
�صحيحا

ً
  .يجب�أن�يكون�عددا

  

  :أسئلة

  :حل�ا+عادCت�Aتية

)1  (  814 −=−x  

)2  (  1185 =+x  

)3  (  1242 =−x  

)4  ( 
2

1
713 −=+x

  

)5  (   xx =  

)6  (1x x− =        

  

  :حل�ا+تباينات

)1  (  1310 ≤< x  
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)2  (  168314 ≤+< x  

)3  (   xx >  

)4  (  107 2 ≤< x  

  

 


